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1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — всемирная история

Установите соответствие между элементами двух столбцов.

А)  Беловежское соглашение
Б)  хрущевская «оттепель»
В)  «шоковая терапия»
Г)  новое политическое мышление

1)  отказ от жесткой конфронтации со странами Запада, признание существования общечеловеческих ценностей
2)  доступность ознакомления с деятельностью органов управления через средства массовой информации
3)  создание Содружества Независимых Государств (СНГ)
4)  реформирование общества при сохранении марксистко-ленинской идеологии и административно-командного руковод-
ства
5)  политика российского правительства во главе с Е. Т. Гайдаром по выходу из экономического кризиса

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв. Помните, что некоторые данные
правого столбца могут не использоваться. Например: А1Б5В3Г2.


